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Scianka oporowa ze skrzydetkami !
rzedna zgodnie z PZT
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N < 3 3 g‘ ﬁ 5:_’ @ -] 2. tawa z kruszywa tamanego 0/31,5, gr. 20cm
= B N g % ‘(2 LKonstrukcja zjazdu indywidualnego:
Podpis < S 5 I 1. Nawierzchnia z kruszywa tamanego 0/31,5, gr. 12cm lub
s ‘8 3. Nawierzchnia z kostki betonowej gr. 8cm na podsypce cem. pisak. 1:4, gr. 4cm - zgodnie z rys. nr 2. PZT
5 o ﬁ 2. Podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego 0/31,5 stabilizowanego mechanicznie, gr. 25cm
5 35 3. Podbudowa pomocnicza cementowa C3/4, gr. 25cm
% 8 4. Wyprofilowane i zageszczone podtoze
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